



Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 90 cm, blau

Die vielfältigen Kombinationsmöglichkeiten und Materialien machen das ECO Stellwandsystem sehr flexibel. Es kann jederzeit beliebig erweitert werden und lässt sich in nahezu jedem Winkel aufstellen. Die robuste Verarbeitung macht den Einsatz auch in Lager- und Produktionsbereichen auf Dauer möglich. Ideal für den Einsatz bei Messepräsentationen, Ausstellungen, im Empfangsbereich, bei Kongressen und sonstigen Veranstaltungen oder im TQM- und Zertifizierungsbereich. Es ist als Raumteiler genauso geeignet, wie auch als Präsentations- oder Informationswand.

Textiltafel ECO. Oberflächenbeschaffenheit: Filz. Beidseitig verwendbar. Stellwandtafel, Verkettung möglich, Säulen bitte separat bestellen. Material des Rahmens: Aluminium mit Kunststoffecken. Farbe des Rahmens: silbereloxiert, Ecken hellgrau. Lieferumfang: Befestigungsadapter. Größe (B x H): 120 x 90 cm. Farbe: blau. Verpackung: Karton.

BestNr.	EAN	Bezeichnung
EL-UTF90 03	4016946193948	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 90 cm, blau
Ähnliche Artikel		
EL-UTF30 03	4016946193900	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 30 cm, blau
EL-UTF30 12	4016946193917	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 30 cm, grau
EL-UTF90 12	4016946193955	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 90 cm, grau
EL-UTF15 03	4016946193986	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 150 cm, blau
EL-UTF15 12	4016946193993	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 150 cm, grau
EL-UES16	4016946194013	Stellwand-Säule mit Standardfuß, ECO Stellwandtafeln, 160 cm
EL-UES19	4016946194020	Stellwand-Säule mit Standardfuß, ECO Stellwandtafeln, 190 cm
EL-UTR	4016946194037	Rollenset, ECO Stellwandtafeln, Kunststoff, schwarz
EL-UTF60 12	4016946196499	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 60 cm, grau
EL-UTF12 03	4016946196529	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 120 cm, blau
EL-UTF12 12	4016946196536	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 120 cm, grau
EL-UTF60 03	4016946197137	Textiltafel ECO, beidseitig verwendbar, 120 x 60 cm, blau

FRANKEN GmbH Forumstraße 2 D-41468 Neuss

Tel: +49(0) 2131/3498 -0 Fax: +49(0) 2131/3498-88 Emall: verkauf@franken-gmbh.de

